

## В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ

**5.** В ЭТОТ вечер в красном уголке Магаданского механического завода было особенно людно. Сюда собрались рабочие и инженерно-технические работники на дружескую встречу с артистами областного музыкально-драматического театра имени А. М. Горького.

Заместитель директора театра М. А. Арш рассказал собравшимся о том, что в свой двадцать первый сезон магаданский театр вступает, имея за плечами значительный творческий опыт. За 20 лет коллективом театра поставлено 250 спектак-

лей, в городе и районах области дано свыше 12 тысяч представлений и концертов.

Коротко охарактеризовав итоги прош-

лого театрального сезона, М. А. Арш поделился с присутствующими планами театра на сезон 1958-59 года. С большим удовлетворением участниками встречи было воспринято сообщение о том, что к XXI съезду КПСС творческий коллектив театра решил осуществить постановку пьесы Н. Погодина «Третья патчи че-

ская», в которой выведен образ В. И. Ленина.

В заключение состоялся концерт, в котором приняли участие артисты Г. Ветрова, А. Винник, А. Кудряшова, И. Пименова, Н. Заикин, В. Пименов и А. Приходько. Зрители тепло поблагодарили участников концерта и пригласили артистов театра побывать у них еще раз, непосредственно в цехах.

На снимке: артисты И. и В. Пименовы выступают в красном уголке механического завода.

Фото А. Соловьева.



Магаданская правда  
г. Магадан

26 ОКТ 1958